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Zápis o utkání – 1. zápas 

Datum zápasu: 26. 3. 2017 
Hřiště: BECH 

Laxní přístup – Sedmikráskov Čimice - 0:4 
(0:0) 

 
Hráč Plus Mínus 

Bárta Lukáš 0 3 

Matějka Tomáš 0 2 

Nejman Radim 0 4 

Procházka Vojtěch 0 2 

Šátek David 0 3 

Široký Jan 0 3 

Široký Michal 0 3 

Zeman Ondřej 
(brankář) 

0 4 

Komentář rozhodčího: 

Zasloužené vítězství hostujícího mužstva. 

Nejlepší hráč: 

Matějka Tomáš 

 



Recenze k utkání s týmem Sedmikráskov 
Čimice 

Šátek David 

Tak tohle se nepovedlo. Soupeř z kategorie těch jednoznačně lepších a běhavých 
(což pro nás v poslední době představuje čím dál tím větší problém). Do poslední chvíle to 
vypadalo, že Sedmikrásky nastoupí pouze v šesti, bez střídání, ale těsně před začátkem se 
jim objevil gólman. Ne že by to mělo nějaký zásadní vliv na průběh zápasu, ale možná 
bychom nakonec vsítili nějaký ten gól a přemalovali tu nulu na naší straně. 

První minuty zápasu odhalily, kdo bude udávat tempo. Soupeř běhal, kombinoval a 
střílel. My se v obraně drželi celkem kompaktně. Útok byl neviditelný, ale přesto jsme se čas 
od času dostali k zajímavému zakončení jako např. (tuším) Lukýs střelou z úhlu, z hranice 
vápna, kterou gólman nejen zázračně chytil, ale dokonce i při robinzonádě ve vzduchu 
zkrotil. Tomáš měl semtam náznak potáhnutí míče do útoku, ale asi na něm byla ještě vidět 
čtvrteční piatice - víc info podáme na příštím zápase :-)). To soupeřův útok, kromě pár 
dobrých zákroků Ondry nastřelil dvě tyče, vlastního spoluhráče a dvě Radimovy prdele. Jak 
jsem ale psal, žádné zásadní hrubice jsme tam neprováděli. Spíš si nás vykombinovali nebo 
přeběhali. S tím už v této naší pokročilé fázi přípravy na veteránskou ligu asi nic moc 
nenaděláme. Je třeba pochválit Špacíra, který několika dobrými obranými zákroky překonal 
svou zápasovou normu. Je vidět, že mu soustředění šlo k duhu. Hold když je člověk 
zamilovanej :-))) No nic... Jednou tam ale v obraně při odkopu solidně netrefil míč a připravil 
tak lavičce chvíle pobavení a rozptýlení. V závěru poločasu jsem se po Michalově centru 
dostal do nadějné pozice, ale místo nohou jsem zakončoval hlavou a to v takovém předklonu 
že by to nedokázal ani Zeman při audienci před Putinem. Výsledkem byl jen koník o zem 
přímo do gólmanovy náruče. 

No a pak začal druhý poločas. První tři minuty pokračovaly stejně jako ten první. 
Někteří slabomyslní jedinci, ne zcela uvědomující si naše schopnosti (Radim) dokonce 
doufali, že to uplichtíme na 0:0. To bychom ale nebyli my. Ve chvíli, kdy jsme rozjížděli slibně 
vypadající akci, jsme jako už poněkolikáté odevzdali míč soupeři. Ten nás už na jejich půlce 
přečíslil (ostatně dost často útočili ve třech nebo ve čtyřech) a nahrávkou od lajny k volnému 
hráči poprvé zaskóroval. 0:1. O tři minuty později jsme už prohrávali 0:2. Opět rychlá akce, 
trocha naděje že by to mohli posrat, ale 
místo toho dorážka do odkryté brány. Za další (menší) chvilku už jsme tekli 0:3. Honza 
nezabránil soupeřově přihrávce z brankové čáry a můj obránce skluzem!!! (tady by si mohl 
nezaujatý čtenář udělat dojem, že to je v osmé lize normální - NENÍ) doklepl do prázdné 
svatyně. No a za pár minut dokonaly Sedmikrásky dílo zkázy, kdy střelou z rohu vápna 
potupili (vlastně potupil*y*, když to byly Sedmikrásky) Ondru jeslema. 0:4. Pak už se přeci 
jen nažraly a další úder nám nezasadily, i když příležitosti k tomu byly). My se pak dostali do 
několika slibných střel, ale soupeřův gólman působil docela jistě. Snad jen jsme mohli víc 
reagovat ne jeho odražené míče, které dost často vyrážel do bezprostředního okolí vápna. 

V závěru jsme si vytvořili tři slušné akce. V první a druhé jsem se ocitnul já. Michal 
centroval za obranu, já si nádherně zaběh a zahlavičkoval. Až na to, že jsem míč trefil 
temenem a ten šel tak dva metry nad, to vypadalo  jako akce někoho kdo už fotbal někdy 
viděl. Za chvíli opět nahrávka, tentokrát mezi obránce, já si nádherně stáhnul míč ze 
vzduchu posunul se před bránu a z voleje nártem vystřelil ... asi dva metry vedle ... 
kurvaaaaaaaa.... No ale ta největší spočívá na bedrech Honzy. Radim ho nádherně, úplně 
samotného vyslal na gólmana. Nikdo jej neatakoval, Honza měl proti mé akci míč na zemi, 



bravurně obstřelil gólmana .... bohužel stejně tak i bránu. Takže nevím co bychom ten večer 
museli mít za šanci abychom skórovali. 

Za zmínku ještě stojí jedna vtipná situace: Michal jako stoper, vyháněl Vojtu dopředu, 
slovy "Špacíre jdi ven", aby tento podpořil útok. Vojta ale místo toho poslušně zamířil na 
střídačku ... :-)) 

No nic, příští týden Sestra Sojka, tak si snad spravíme chuť. 

Zápis o utkání – 2. zápas 

Datum zápasu: 2. 4. 2017 
Hřiště: BECH 

Sestra Sojka – Laxní přístup – 2:2 
(0:0) 

 
Stav Střelec Asistence 

1:1 Široký Michal Šátek David 

2:2 Široký Michal Široký Jan 

 
 

Hráč Plus Mínus 

Bárta Lukáš 1 1 

Hromádka Pavel 2 2 

Matějka Tomáš 2 1 

Nejman Radim 
(brankář) 

2 2 

Procházka Vojtěch 0 0 

Šátek David 2 2 

Široký Jan 1 2 

Široký Michal 2 2 

Komentář rozhodčího: 

Vyrovnané utkání. 

Nejlepší hráč: 



Široký Michal 

 



Recenze k utkání s týmem Sestra Sojka 

Hromádka Pavel 

Jak si David po minulém zápase přál, abychom si se Sojkou spravili chuť – tak to tedy 
nevyšlo . Což o to, zápas s kluky ze Sojky to byl rozhodně velmi přátelský, ani my ani oni 
už si rozhodně nemáme co dokazovat a hlavní obavy Sojky panovaly z toho, zda jsme 
náhodou příliš neomladili kádr (což neomladili ). Výsledkem v pekelném vedru (na to, že 
byl začátek dubna) byla ale stejně dost ušmudlaná remíza ze které jsme mohli mít radost 
spíš my než Sojka, neboť Sojka během zápasu dvakrát vedla. 

V prvním poločase jsme prakticky vůbec nehráli fotbal. Já měl sice dost sehrávací 
náladu, protože zrovna proti Sojce to šlo a tak jsem hodně posouval míče do stran, ale jinak 
to bylo spíš k vzteku, protože ani z pěkných nahrávek nic nevzniklo – a to jsem třeba 
Honzovi v závaru nabídl zakončení přímo před brankáře místo abych zavřel oči a narval to 
tam poslepu jako obvykle. Šance každopádně ojedinělé na obou stranách a Sojka, která 
hrála to samé co my, tudíž dlouhé nákopy nám názorně předváděla jak blbě se to vlastně 
brání, když není shoda mezi obranou a brankářem. Což u nás tedy nebyla, na což jsme 
doplatili hlavně u druhého hodně trapného gólu. Prostě dlouhý výkop mezi obranu a 
brankáře (Radim si pro to snadno mohl dojít, ale nestalo se,  protože předpokládal, že to má 
obrana a ta zas předpokládala, že to má Radim), který soupeř jen tak lehce šulnul a on to 
gól. Ehh. 

Ani Tomášovi se skoro nic nedařilo – dožral a namotivoval se až asi na posledních 15 
minut kdy začal čarovat a vařit obranu, ale zakončení mu šly bohužel všechny vedle. Oba 
góly tak polozázračně dával Michal, vždy z kombinací ze strany na stranu skrz vápno. Zvlášť 
první byla náhra od Davida kterou Michal ze skákavého míče dával do prázdné. Nemá cenu 
si cokoli namlouvat - že to trefí mu věřilo maximálně 12,5% našich hráčů (a tím myslím 
pouze Michala, ale možná to nečekal ani on) a vlastně to taky ani netrefil, ale tak rafinovaně 
si to přišlápl, že to tam stejně nějak dotlačil. Hurá! Michal se to pak snažil hodně urvat, i za 
cenu střel třeba ze tří čtvrtin hřiště (to už bylo dost zbytečné), ale asi tři minuty před koncem 
se mu podařilo opět se přimotat k nějakému dorážení a ejhle, 2:2! 

Žádné ultratutovky jsme tentokrát neměli, ale jinak něco spálit zvládla rozhodně větší 
část týmu, David s Radimem si navíc důrazně vysvětlovali okolnosti druhého gólu za což se 
pak David z nějakého záhadného důvodu navíc vztekal na mě . Já přitom ani nevím, co 
konkrétně tam vyváděli. No nic, aspoň bod z remízy, tak můžu mít radost, neboť šlo o můj 
300. zápas v dresu Laxního přístupu, jak mi hoši připomněli, aby ze mě příští týden vytáhli 
nějaké panáky.  

Borci se Sojky se s námi posléze přátelsky loučili, že se brzy uvidíme ve veteránské. 
Nás bohužel ale brzdí mlaďasové, tzn. Jarda, Lukýs a Tomáš. Ježto Běchovice, byla většina 
hráčů autem, David dokonce kolmo – a tak se ožrali jen Lukýs s Vojtou. 

Lukýsova pondělní odpověď na dotaz, zda se pěkně zbourali: Zbourali,ale nepouzil 
bych pekne,spis hrozive,mordor je to spravny slovo. 

Příští víkend tedy litka – a souboj se Stříbrným hrochem, kteří kdysi Šulinovi zlomili 
nos, teď se ale potácí na posledním místě tabulky, tzn. jen dvě místa pod námi  



 

Zápis o utkání – 3. zápas 

Datum zápasu: 9. 4. 2017 
Hřiště: MIKU2 

Laxní přístup – Stříbrný hroch C – 4:1 
(0:0) 

 
Stav Střelec Asistence 

1:0 Matějka Tomáš Široký Michal 

2:0 Bárta Lukáš  

3:0 Hromádka Pavel Matějka Tomáš 

4:0 Hromádka Pavel  

 
 

Hráč Plus Mínus 

Bárta Lukáš 2 0 

Hromádka Pavel 2 0 

Krlín Michal 1 0 

Matějka Tomáš 4 1 

Nejman Radim 
(brankář) 

4 1 

Procházka Vojtěch 2 1 

Šátek David 3 1 

Široký Jan 3 1 

Široký Michal 3 1 

Komentář rozhodčího: 

Zápas hodný osmé ligy, ve kterém byl Laxní přístup o něco fotbalovější a zaslouženě 
bere oba body. 

Nejlepší hráč: 

Matějka Tomáš 



 



Recenze k utkání s týmem Stříbrný hroch C 

Hromádka Pavel 

Ej, tak tohle bylo dobré. Hroch dorazil s očividně zcela jinou sestavou než před lety a 
navíc jich ani nebylo moc, takže po dost dlouhé době došlo k něčemu hodně neobvyklému – 
tomu, že jsme soupeře utahali a vlastně i přehráli. 

V prvním poločase to ještě taková hitparáda nebyla. Nám patřilo prvních deset minut 
a Hroch prakticky jen bránil, pak to ale na deset minut zase přebral soupeř a my se po hřišti 
prozměnu jen zmateně motali. Zbytek prvního poločasu už se pak dohrál vcelku vyrovnaně, 
zato ale bez gólů. Jak jsem ale prorokoval o přestávce, vývoj zápasů z 0:4 na 2:2 by logicky 
nasvědčoval tomu, že by to tentokrát mělo skončit 4:0 pro nás. Zvlášť když zatím všechny 
góly téhle sezóny u nás padaly jen v druhém poločase. A málem to vážně vyšlo  

Hroch do druhého poločasu už nastoupil fyzicky podstatně zdecimovanější a když se 
nám začalo dařit i brankově, totálně je to zdeptalo i psychicky natolik, že už jen v poslední 
minutě zvládli zkorigovat na formálních 1:4 aby tak pokazili mou věštbu, která málem 
opravdu vyšla a Radimovu jinak pěkně pochytanou nulču.  

Jednotlivé šance a góly bych si asi pamatoval podstatně lépe, kdybychom 
v Jihoměstském pivovaru mojí třístovku neoslavili v hodně slušném stylu, čímžpádem se mi 
zase všechno pěkně smazalo  Jediná záchrana je, že jsem dva góly dával já a ty si 
pochopitelně pamatuju dobře . Nejdůležitější první gól dával Tomáš který konečně pro 
letošní sezónu otevřel své brankové konto, nahrával mu Michal, ale jak přesně to bylo, to už 
nevím. Druhý gól urval Lukýs sám zuřivým bojem ve vápně kdy obstřeloval ležícího brankáře 
po vybojovaném balonu. Honza posléze tvrdil, že brankáře důsledně blokoval (což soupeři 
reklamovali), ale já si popravdě vůbec ničeho nevšiml, tak nevím. 

Třetí gól byl zásluhou hlavně Tomáše. Dostal míč do brejku po levé straně, já mu 
sekundoval spritem vpravo a šlo se dva na dva. Tomáš parádně oblafl stopera náznakem 
nahrávky na mě a nahrával mi až před brankářem (který tu náhru už prozměnu zase 
nečekal). Já už pak jen zakončoval do prázdné, i když ani to nebylo bez problémů, protože 
jsem náhru dostal maličko na paty a málem se mi nepodařilo zbrzdit   

Čtvrtý gól byl zásluhou zmrvené akce od Honzy. Honza dostal míč k levé tyči 
soupeřovy brány. Obrana ho ale směrem k bráně blokovala a tak se otáčel a chtěl mi míč 
vrátit. Náhru pokazil, takže mu obrana míč sebrala, jenže vzápětí pokazila i obrana hrochů 
rozehrávku, mě se podařilo náhru vypíchnout a ocitl jsem se prakticky uprostřed vápna sám 
s balonem a prostorem pro zakončení. Brankář byl navíc trochu mimo pozici a nestíhal 
vyběhnout, takže jsem měl dost dobrou šanci zakončit korektně, což se také podařilo – střela 
zblízka nahoru k levé tyči, 4:0 nebylo co řešit.  

Výhra nás z desátého místa hodila na šesté a kalba stála opravdu za to  Vliv mohl 
mít také „maskot“ Jirka, který se přišel alespoň podívat a napájel nám střídačku pivem které 
dost bodlo. Jinak po třech zápasech dva góly Michal, dva já a útočníci (Lukýs a Tom) každý 
jen po jednom . A všech 13 gólů padlo až v druhém poločase  

 



 

 

Zápis o utkání – 4. zápas 

Datum zápasu: 17. 4. 2017 
Hřiště: MIKU4 

Laxní přístup – ZAHR 1.FC – 3:2 
(2:0) 

 
Stav Střelec Asistence 

1:0 Bárta Lukáš Matějka Tomáš 

2:0 Hromádka Pavel Zeman Ondřej 

3:1 Matějka Tomáš Hromádka Pavel 

 
 

Hráč Plus Mínus 

Bárta Lukáš 1 1 

Hromádka Pavel 3 2 

Krlín Michal 0 1 

Matějka Tomáš 3 1 

Nejman Radim  1 2 

Procházka Vojtěch 2 1 

Šátek David 1 2 

Široký Michal 2 0 

Zeman Ondřej 
(brankář) 

3 2 

Komentář rozhodčího: 

Pohodový zápas, zasloužená výhra domácích.  

Nejlepší hráč: 

Hromádka Pavel 



 



Recenze k utkání s týmem ZAHR 1. FC 

Hromádka Pavel 

Dobré časy stále pokračují. Jen mám dojem, že to brzy přejde. Na večerní utkání o 
velikonočním pondělí jsme dorazili v solidním počtu devíti lidí, ZAHR 1. FC měli na střídání 
jen jednoho a ještě byli tabulkově pod námi, což bývá spolehlivý recept na výhru soupeře. Ta 
nám tentokrát ale kupodivu nehrozila, zato remíza na dveře trochu klepala. Podařilo se nám 
ale zabejčit, plichtu odvrátit a urvali jsme dva body. Tabulkově jsme tak čtvrtí, jenže v rámci 
tohohle víkendu jsme hráli jediní a teď budeme mít zhruba měsíc a něco o zápas víc než 
všichni ostatní, než se to srovná. Takže víme prd jak jsme vlastně na tom, což je docela 
nepříjemné. 

Utkání jako celek bylo rozhodně vyrovnané a někteří – a nebylo to až tak 
svatokrádežné prohlášení - dokonce tvrdili, že jsme většinu času ze hry měli víc a byli jsme 
možná i tím fotbalovějším týmem. Možná. Já bych se asi spokojil s tím, že to bylo zhruba 
nastejno. Větší část zápasu jsme ale byli rozhodně útočnějším týmem s kontrolou míče, 
soupeř hrozil spíš nějakými ojedinělými protiútoky kdy pěkně kombinovali, ale ve hře jako 
takové si zas tak moc nesehrávali a náš útok jim dost rozehrávek rozbil. Utahat se nám je ale 
nepodařilo. 

Poprvé v této sezóně také padl gól v prvním poločase – a to dokonce dvakrát. První 
skóroval Lukýs. Tomáš kličkoval po levé straně, přes střed poblíž vápna sehrával na Lukýse 
vpravo, ten se pěkně otočil, vypálil a zabodoval. Z takového otočení by si měl brát Honza 
příklad. Brankář soupeře byl hodně mohutný a docela pomalý, míče nahoře ale sbíral 
naprosto spolehlivě. Cesta vedla spíš přes zem – jak se ukázalo při druhém gólu. Ondra 
rozehrává středním výkopem na mě. Já jsem někde u půlky hřiště na pravé straně zcela 
volný. Zpracováním na prsa si narážím míč do běhu směr brána soupeře. Míč se mi tak 
pěkně odrazil do ideální výšky (odskok tak 10-15 cm) že si říkám: Ale co, směr k bráně 
volný, bude prdel, narvu tam přímý nárt. A pochopitelně jsem čekal, že to nesedne tak jak by 
mělo a míč poletí někam úplně doprdele, jak je tomu pokaždé, když se o to člověk snaží při 
rozcvičení. Ale ono ejhle – bohové nebyli doma a já to trefil přesně tak, jak bych měl (a asi 
ještě lépe, než jsem si představoval i ve svých nejdivočejších mokrých snech). Bomba téměř 
od půlky, brankářovi přesně pod nohy – ale byl tak překvapený, že mu míč sklouznul po noze 
a hurá, vedeme 2:0 (nutno poznamenat, že chvíli před tím pršelo a míč byl mokrý, což tomu 
asi taky dost pomohlo). Každopádně pecka, takovou střelu už zas pár let nedám a s třemi 
góly se ujímám vedení tabulky střelců. Což se o chvíli později snaží překazit i Michal 
ambiciózní bombou z levé strany která šla parádně do šibenice z ostrého úhlu. Jenže ty 
horní míče brankář vyrážet zvládl.  

V prvním poločase měl pak významnou šanci ještě Tomáš – zakončení v závaru 
zhruba z metru jen na brankáře, ale Tomáš trefil přesně prostředek brány a brankář se tak 
ani nehnul a měl to. Asi pět šancí v prvním a pět v druhém poločase měl také Radim, který si 
s přehledem vysloužil paliče zápasu, protože zkoušel doslova všechno – šmudly, tvrdé 
střely, hlavičky, ale prostě mu tam nepadlo nic. Rozehrávky ale vypichoval výborně, nikdy 
z toho ale neuvařil gólíček.  

2:0 o poločase, lze tušit průser  Soupeř ostatně také záhy v snižuje na 2:1 po dost 
debilní akci kdy nás prostě jeden z útočníků utahal ježděním po perimetru vápna. Především 
šlo o mou chybu, v klíčový moment jsem byl nedůrazný a prchnul mi (protože mě bolela 
haxna, na kterou mi chvilku předtím někdo ze soupeřů v lisovkách festovně dupnul). Naštěstí 



jsme pak navyšovali na 3:1. Já útočil po pravé straně, zasekávací sehrávkou jsem dával na 
střed neobsazenému Tomášovi a ten to nějak propašoval k levé tyči. Šancí jinak hafo, pěkné 
střely z druhé vlny třeba Špacír (to už si Radim rval zbytky vlasových folikul, protože reálně 
hrozilo že Vojta toho góla dá a Radim ne) nebo já po rohu. Ale nic dalšího už u nás nepadlo.  

ZAHR se ještě postarali o to, abychom se báli až do úplného konce, protože snižovali 
na 3:2. Důkladně rozkombinovaná akce, obrana plave, gól padá z hrozné šmudly – nahrávka 
k naší pravé tyči, tam soupeř nějak sťukává a záhadně prostřeluje jak mě (i když jsem tam 
normálně blokoval), tak Ondru k vzdálenější tyči. Popravdě naprosto netuším kudy to prošlo 
a Ondra taky nic neviděl, ale z různých diskuzí s ostatními to vypadá, že jsem možná dostal i 
housle. Což je klidně možné  

 Zápis o utkání – 5. zápas 

Datum zápasu: 23. 4. 2017 
Hřiště: P3 

Beerchester United – Laxní přístup – 4:0 
(1:0) 

 
 

Hráč Plus Mínus 

Bárta Lukáš 0 2 

Krlín Michal 0 1 

Matějka Tomáš 0 1 

Nejman Radim  0 3 

Procházka Vojtěch 0 2 

Šafka Jiří 0 3 

Šátek David 0 2 

Široký Jan 0 3 

Široký Michal 0 3 

Zeman Ondřej 
(brankář) 0 4 

Komentář rozhodčího: 

Bojovnost a velká snaha zdobila oba týmy. 

Nejlepší hráč: 



Šátek David 

 



Recenze k utkání s týmem Beerchester 
United 

Šátek David 

V neděli to vypadalo, že bude problém s účastí. Po mé fikané urgenci asi sedmi lidí 
smskou "přijď bude nás málo" jsem na Pražačku dotáhnul celkově nejvyšší počet plejerů za 
tuto sezonu - 10. Takže proti současnému kapitánovi jsem na tom organizačně líp. Horší je 
to se hrou. Je to již podruhé co jsem kapitánoval a podruhé jsme dostali 0:4. Mnou to určitě 
není, taky jsem to v hospodě týmu vyčinil, že mi zkurvili celý víkend :-),  ale nad předvedenou 
hrou by stálo za to trochu se zamyslet.  

Tentokrát to tak ale ze začátku jednoznačně nevypadalo. Soupeř se hledal - my taky; 
Pletl se mu míč mezi nohama - nám taky. Kazil přihrávky - my taky. Od cca desáté minuty se 
ale začal zvedat - a tady byl ten zásadní rozdíl. My jsme zůstali stále věrni svému stylu 
Chaos produkující haluz. Ta bohužel nepřicházela  a tak se stalo to, co zákonitě přijít 
muselo. Po sérii několika zahozených šanci a jednom břevnu se jejich nelepší hráč dostal na 
hranici vápna k míči, párkrát zaseknul a vyhnal Ondrovi z šibenice pavouky. S tím se nedalo 
moc dělat. Jen tak mimochodem ten stejný hráč byl obránce (s přehledem sbíral všechny 
naše nákopy), ukázkově vystupoval do útoku (inspirace pro nás stopery) a působil zmar v 
naší organizaci obranné hry. Naše obrana vypadala jako když někdo strčí klacek do 
mraveniště. Navíc si tento hráč velmi dobře rozuměl s vytaženým asi 130kg hrotem, který byl 
i přes svůj prostorový talent velmi dobře technicky vybaven. 

Pár minut po obdrženém gólu přišla, pro nás moc nevídaná, situace. Michal 
podkopnul v našem vápně útočníka soupeře a kopala se penalta. V tu chvíli se Michal 
neudržel a začal s Radimem nadávat rozhodčímu, že to soupeř nafilmoval a rozhodčí 
zapískal jen kvůli jeho vokálnímu projevu. Jak jsme se v hospodě shodli, penalta byla 
naprosto jasná. Navíc já stál asi metr od místa incidentu a Michalovu kosu jsem nejen viděl 
ale i zřetelně slyšel. Penaltu jsme ale zázrakem přežili, kdy Beerchesterák napálil tyč, míč se 
poté odrazil do brány ale tam našel "připraveného" Ondru (schválně píšu připraveného v 
uvozovkách, protože ten vůbec netušil, která bije) a od něj již šel míč do zázemí. 

No nicméně od té doby jsme se se soupeřem začali nezdravě hecovat, kdo je víc 
ubrečený, kdo víc simuluje a kdo hraje jako hovado. Zvláště pak poté, co mě jeden z 
protihráčů dost nevybíravě šlapákem zasáhnul do paty. Za to asi měla být žlutá.  

Poločas tedy skončil 0:1. Pořád to ale vypadalo celkem nadějně. V druhé půlce jsme 
se dostali i do několika šancí, ze kterých gól určitě mohl padnout.  Např. několik Radimových 
a Tomášových  střel vedle, Špacírova střela do šibenice, kterou brankář zázračně vytáhnul 
(to bylo myslím už v první půli). No ale hlavně Špacírův pas na Radima, který šel naprosto 
nerušeně na gólmana, my už zvedali ruce nad hlavu, překopávali strategii na to jak udržet 
remízu, aby to pak do něj Radim ukázkově nakouřil. Žádná akce není bez rekace. Po jednom 
z pasů nás soupeř tak jako už několikrát přečíslil a zvýšil na 0:2. V tu chvíli jsme se 
definitivně rozsypali a čekali na ránu(y) z milosti. Ty přišly záhy. Gól na 0:3 už ani nevím jak 
padnul, ale asi to bylo opět po rozvíření naší obrany některým z jejich hrotových hráčů. No a 
gól na 0:4 dovršil definitivně náš zmar. Dlouhý nákop na drobečka v útoku. I když jsem se jej 
během dlouhé trajektorie letu míče snažil odtlačit, nakopnout, polechtat, prostě jakkoliv 
zabránit jeho preciznímu zpracování, nahrál nikým nehlídanému spoluhráči uprostřed vápna 
a ten tvrdě prostřelil Ondru. Vtipné bylo to, že jsem se po gólu v naštvání chystal vztekle 
nakopnout míč asi z metru zpět do brány (viděl jsem to tak v televizi - poslední dobou třeba 



často na Spartě). No a celý zápas se dá jednoduše popsat tím, že jsem se netrefil a míč 
zakop asi 50 m ven z hřiště. Naštěstí už rozhodčí odpískal konec a my mohli se schlíplími 
ocasy opustit hřiště a nasměrovat se na 6-hlavovou "kalbu" v Republice Žižkov.  

Howgh 

Zápis o utkání – 6. zápas 

Datum zápasu: 8. 5. 2017 
Hřiště: BECH 

Laxní přístup – Dýně AC A – 2:0 
(1:0) 

 
Stav Střelec Asistence 

1:0 Šátek David Široký Michal 

2:0 Nejman Radim Hromádka Pavel 

 
 

Hráč Plus Mínus 

Bárta Lukáš 0 0 

Hromádka Pavel 2 0 

Krlín Michal 1 0 

Nejman Radim  2 0 

Procházka Vojtěch 1 0 

Šátek David 1 0 

Široký Jan 1 0 

Široký Michal 1 0 

Zeman Ondřej 
(brankář) 

2 0 

Komentář rozhodčího: 

Bojovný zápas, ve kterém byli domácí přímočařejší a hráli více balonů do vápna soupeře. 
Hosté měli lepší mezihru, ale ve vápně a kolem vápna tolik nebezpeční nebyli. Zasloužené 
vítězství.  

Nejlepší hráč: 



Zeman Ondřej (vychytaná nula), Hromádka Pavel (rozhodčí) 

 



Recenze k utkání s týmem Dýně AC A 

Hromádka Pavel 

Hohó. Nečekaně příjemné a dobře zahrané utkání s jasným favoritem v podobě Dýně 
AC A. Většinu času do byla rozhodně velmi vyrovnaná partie, z naší strany tentokrát hodně 
běhavá a bojovná (asi jak u koho, ale já ten dojem měl ) u které jsme nakonec po sečtení a 
podtržení všeho co se na hřišti stalo asi měli většinu času i navrch – a zcela rozhodně jsme 
měli víc vážných šancí, takže nářek soupeřů nad naším ukrutným štěstím nebyl až tak úplně 
pravdivým obrazem hry.  

Zápasu určitě hodně pomohlo, že jsme šli do vedení hned někdy během prvních 
deseti minut. Soupeř zpočátku nemohl rozehrát nic kloudného, pořád nás trefovali a my jim 
to systematicky ukopávali a pak už zaúřadovala naše zbraň numero uno, tedy auty. Michal 
z levé strany ze střední vzdálenost, David útočný aut lehce tečuje (směr to asi moc 
nezměnilo) a pak už jen hádání na téma „To bylo bez teče“ ze strany Dýně versus Davidovo 
„Já tečoval, já tečoval!“ Já nic nepostřehl, ale byl jsem na hřišti s výjimkou Ondry prakticky 
nejdál, ostatní včetně hráčů ze střídačky teč zaznamenali, takže jasná záležitost kterou i 
rozhodčí viděl stejně, takže 1:0. Dýně už pak zbytek zápasu hrála hodně nervózně jak se to 
snažila urvat za každou cenu – vynikali tři hráči, ale brali to na sebe tolik, že to zkrátka 
většinou zmrvili a to dokonce velice často i bez naší asistence (vzorový příklad byl trestňák 
v druhém poločase poblíž vápna, kdy to rozehrávající prostě poslal do autu, protože netrefil 
náhrou nabíhajícího hráče). 

Soupeře ještě navíc hodně podržel brankář, který zejména v druhém poločase 
zlikvidoval asi tři nebo čtyři vcelku jasné góly. Ondra, jenž jako první v této sezóně vychytal 
nulu měl situaci trochu jednoduší a blýskl se co si tak pamatuji dvěma výbornými zákroky (a 
samozřejmě řadou dobrých, ale dvakrát vážně zachraňoval gól). Nejlepší akce prvního byly 
moje střela zdálky po narážce od rohu, kterou brankář zázračně vytáhl od tyčky a Lukýsova 
a tuším Radimova šaráda v posledních vteřinách kdy to ve vápně padalo jako šraňky a jen 
asi tři skluzující obránci zabránili s kurva štístkem gólu do prázdné brány od Lukýse (a to 
Lukýs střílel pěkně nad zemí, ale obránce zvládl ve skluzu nohu zvednout). Největší šancí 
soupeře byla narážečka z levé strany do vápna, kde ale zakončující hráč naštěstí balon 
zcela minul. Uf uf.  

V druhém poločase nervozita soupeřů začínala stoupat jak docházel čas. Uznávám, 
že po našem prvním gólu by si museli při porážce rvát vlasy zoufalstvím, ale naštěstí jsme to 
navýšili na naprosto nekompromisních 2:0 a to ještě navíc akcí, které se po fotbalové stránce 
nedalo vůbec nic namítnout. Začínám někde na naší půlce, náhra na Honzu někam do 
středového kruhu. Jdu si po pravé straně, Honza mi to posílá do běhu (a zcela výjímečně to 
posílá přesně tam kam má, jinak je jeho bilance tak dva založené protiútoky soupeře na 
jednu úspěšnou náhru), já si to předkopávám trošku víc, než by bylo ideální, ale stejně mě 
obrana soupeře nestíhá – a Radim si jde po levé straně tak parádně, že mu míč narážím 
křižnou kolem brankáře přesně na nohu – a Radim to nechává na děj se vůle boží a 
z takových dvou metrů pálí bombu do prázdné brány pod víko. Tři nahrávky, krásná práce.  

Soupeř se ještě snaží to zlomit, jednou trefují tyčku a Ondra likviduje těžkou 
tečovanou střelu, ale i brankář soupeře se několikrát pořádně zapotí – většinou z velmi 
nenápadných střel Jirky nebo Radima. Hra se pak podstatně kouskuje díky dvěma zraněním 
– nejprve si Lukýs sám vyrakvil kotník, což pro něj znamenalo odchod do šatny a později si i 
útočník Dýně sám kurví kotník taktéž, ale podle všeho ještě drsnějším způsobem. (Snažil se 



blokoval Ondrův výkop, nadskočil a špatně dopadl – bez našeho zavinění). Ten už musel být 
z hřiště napůl odvlečen, se zastříknutou nohou, Lukýs se odplížil sám. Naštěstí se ale obojí 
obešlo bez sanitky. Uf uf. 

Zápis o utkání – 7. zápas 

Datum zápasu: 14. 5. 2017 
Hřiště: MIKU2 

Koza znezaneřáděná – Laxní přístup – 1:5 
(1:3) 

 
Stav Střelec Asistence 

1:1 Krlín Michal Nejman Radim 

2:1 vlastní Šátek David 

3:1 Matějka Tomáš  

4:1 Krlín Michal Šátek David 

5:1 Matějka Tomáš  

 
 

Hráč Plus Mínus 

Hromádka Pavel 5 1 

Krlín Michal 2 1 

Matějka Tomáš 5 1 

Nejman Radim 
(brankář) 

5 1 

Šátek David 4 0 

Široký Jan 5 1 

Široký Michal 4 1 

Komentář rozhodčího: 

Vyrovnané utkání rozhodla lepší produktivita hostů. 

Nejlepší hráč: 

Krlín Michal 



 



Recenze k utkání s týmem Koza 
znezaneřáděná 

Hromádka Pavel 

Vida. Tak na kvalitní výkon z minulého kola jsme poměrně nečekaně navázali 
výkonem ještě o stupínek lepším. Nejprve to vypadalo krizově s účastí, protože Lukýs má po 
minulém víkendu neschopenku kvůli kotníku a Vojta musel pracovat i o víkendu, očekávala 
se tedy sestava hrající bez střídání pouze v šesti. Nakonec se ale neplánovaně objevil i 
Michal, který se původně omlouval a zvedl počet našich hráčů na jednoho střídajícího, což 
už nám umožnilo nenechat se od Kozy utahat a vydržet s nimi hrát v pohodě až do konce 
(někteří od nás dokonce naznačovali, že jsme utahali my je, tak daleko bych v těch 
prohlášeních ale přece jen nešel ) 

Velmi nezvyklé na tomhle zápase bylo to, že jsme míč měli pod kontrolou vlastně celý 
zápas my a Koza se dostávala jen k jednorázovým protiútokům – a to ještě ani ne tak 
nebezpečným. Pravda, pochopitelně tam byly asi tři totální spálené gólovky znezaneřáděnců 
a jednu luxusní krizi v půli prvního poločasu zázračně zažehnal odkopem z brankové čáry 
Honza Široký, ale to se s počtem našich akcí nedá vůbec srovnávat. Zejména Tomáš musel 
na první úspěch čekat pořádně dlouho a bylo potřeba několik hodně zmrvených jasných akcí 
(jak kličkovacích, tak střílecích) včetně jedné tyče, než to konečně prolomil a pak už to jelo. 

Ačkoli jsme tedy měli zápas pod kontrolou herně, o skóre to tak úplně neplatilo. První 
gól zápasu totiž dávala Koza i když okolnosti opravdu stály za to  Odražený míč někde 
před naším vápnem, já jdu do souboje se soupeřem. Jsem tam dřív a odkopávám, jenže mu 
trefuju nohu a míč se vrací do našeho vápna. Tam ho nějak záhadně míjí jinak dobře 
chytající Radim a soupeři mohou dorážet do prázdné. Jenže je tam ještě Krleš – ten je u 
míče zase první a i on odkopává, jenže zasahuje soupeře do hrudníku a máme tam gól. Heh. 
Naštěstí si s Kozou na smůlu nemáme co vyčítat – nevím přesně, jak šly góly po sobě, ale 
první nebo druhý si soupeři dali sami po rohu – jejich hráč se trefil slušně – a hlavně už míč 
prolétl kolem brány, takže ho musel vracet v protisměru zpátky do kysny  Asistence David. 

Formu měl ovšem hlavně Krleš – jeho úvodní gól byl jedním z nejhezčích gólů 
poslední doby. Kratší výkop od Radima mírně vlevo někam mezi půlku a vápno. Krleš 
hlavičkuje ve výskoku a posílá míč vysokým obloukem přímo k vzdálenější tyči. Vysunutý 
brankář jen čuměl. Oproti našim obvyklým tečovacím snahám byla tohle vyloženě paráda. 
Do poločasu jsme ještě navýšili na pohodlných 3:1 a to už gól konečně vyšel Tomášovi i 
když pravda nevím jak (nějak si pamatuji spíš situace ve kterých gól nedal, ale nebudu rýpat 
 i když jsem tím určitě přišel tak o dvě pěkné asistence) 

V druhém jsme to ještě jistili na 4:1 a následně také proti už odevzdaným soupeřům 
na 5:1. Pátý opět Tomáš, čtvrtý po rohu od Honzy, patička od Davida na Krleše 
doklepávajícího zblízka do brány. Pěkné. Nejepičtější moment zápasu asi Honzovův apel na 
zakončování „v klidu“ aby vzápětí dostal balon do situace kdy mohli jít s Tomášem do brejku 
dva sami na brankáře a on ho místo akce poslal ucouranou placírkou z patnácti metrů 
brankáři přímo k noze. Zkrátka v klidu  Po zápase otestována nová hospoda: 
http://nasadce.com/ Řekl bych, že s uspokojivým výsledkem a může tak představovat 
alternativu k Jihoměstskému pivovaru.  

 



 

Zápis o utkání – 8. zápas 

Datum zápasu: 28. 5. 2017 
Hřiště: BECH 

Laxní přístup – Legion Aliena – 2:4 
(1:3) 

 
Stav Střelec Asistence 

1:3 Matějka Tomáš  

2:3 Matějka Tomáš Široký Jan 

 
 

Hráč Plus Mínus 

Hromádka Pavel 2 2 

Krlín Michal 1 3 

Matějka Tomáš 2 4 

Nejman Radim 
(brankář) 

2 4 

Procházka Vojtěch 1 4 

Šátek David 2 3 

Široký Jan 2 4 

Komentář rozhodčího: 

Domácí zaspali začátek, ale utkání bylo vyrovnané. 

Nejlepší hráč: 

Matějka Tomáš 

 



Recenze k utkání s týmem Legion Aliena 

Hromádka Pavel 

Tak jsme se za pekelného vedra sešli na Běchovicích na popravu. Čekal nás první 
tým tabulky, plný mladých, nabušených a technicky samozřejmě zdatných soupeřů odkudsi 
z Ruska či přilehlých republik. Kdo mohl, vymyslel si nějakou výmluvu aby neschytal mínusy, 
zbylá sestava o šesti kouscích a jednom střídajícím ale se soupeři vyčarovala překvapivě 
takticky zdařile uhraný zápas ve kterém jsme prohráli nakonec jen vcelku pohodových 2:4, 
přičemž to celkem dlouho bylo i 2:3 s šancemi na úplné vyrovnání. 

Soupeři byli samozřejmě lepší, rychlejší – no zkrátka podstatně lepší v jakékoli 
činnosti byť vzdáleně související s fotbalem. Ze začátku jsme je taky moc nestíhali, takže 
Radim musel hned v úvodu likvidovat jednu šanci obličejem a jednu málem koulemi. 
Různými veselými metodami kombinací a rozebíraček si Alieni udělali dost rychlý náskok 3:0 
a mělo to všechny znaky blížícího se průseru kolem deseti gólů, jenže pak se jim najednou 
brankostroj zasekl. Všechny myslitelné sebemenší výhody začaly hrát pro nás a Alieny to 
docela vykolejilo. Máme tu rozhodčího, který nám drobet připískával, máme tu pekelné 
vedro, které nás srazilo ze želv na slimáky, jenže soupeře ze zajíců někam k želvám a to už 
jsme si jako slimáci se želvami nějak poradili (soupeři přestávali stíhat dobíhat rychlé 
kombinace, my také konečně přečetli hru a začali blokovat sehrávky zpátky na střed). Máme 
tu naší bořivou hru a soupeřovu relativní mentální nestabilitu a máme tu také soupeře 
tradičně orientovaného spíše ofenzivně, takže vzadu přece jen občas dělali nějaké ty chyby. 
Pravda, stopera měli hlavičkářsky výborného, takže výkopy tentokrát k ničemu nevedly, ale 
občas se něco podařilo po zemi. Tomáš měl parádní šanci kdy obstřelil brankáře a likvidoval 
to až obránce na brankové čáře, já levačkou krásně napálil spojnici, nebylo to zlé. A David 
zachránil gól hodně tvrdě nastřelenou haluz tyčí . Tomášovi se podařilo snížit na 3:1 (laxně 
dal po chybě v rozehrávce brankáři housle) a to soupeře rozhodilo ještě víc.  

Zvlášť v druhém poločase se pak většinu času hrál poměrně vyrovnaný fotbal. Tedy – 
soupeř byl pochopitelně celou dobu lepší a my hlavně bránili, ale už neprocházeli tolik a 
většina šancí byla včas zlikvidována. Asi dvakrát zkazili jasné zakončení, dvakrát je vychytal 
Radim, ale už to nebyl nepřetržitý nápor akcí. I my jsme zvládli nějakou tyč a břevno a 
hlavně jsme snížili na 2:3 po drobátko kontroverzní situaci. Honza si vymodlil kopání jednoho 
trestňáku ze střední vzdálenosti, ale jakožto nezkušený exekutor podobných kopů rozehrál 
ještě před písknutím rozhodčího (a napálil zeď). Rozhodčí však kupodivu nechal kop 
opakovat (namísto toho, abychom o něj přišli). A to Honza rozehrál k levé tyči kde to Tomáš 
srazil do brány. Soupeři se vztekali předtím, potom samozřejmě ještě dvakrát tolik. Škoda, že 
podobná situace nevyšla v prvním poločase (to jsem se snažil rozehrát podobně na Honzu u 
druhé tyče, ale míč mu šel spíš za záda). Většinu poločasu jsme stav drželi a ačkoli se 
Tomáš dožadoval hraní fotbalu, zbytek týmu ho v pohodě ignoroval a dál jsme spíš hezky 
bořili  Ano, Alieni nakonec navýšili na 4:2, což si asi zasloužili, ale to už se dohrál zbytek 
zápasu v klidu. Hurá, tohle dopadlo dobře.  

Uvidíme co příští týden Malvazinky, ty se v témže kole blýskly výhrou 14:0 nad 
Kozou.  

Zápis o utkání – 9. zápas 

Datum zápasu: 4. 6. 2017 



Hřiště: MIKU3 

Malvazinky 1.FC – Laxní přístup – 2:4 
(1:2) 

 
Stav Střelec Asistence 

1:2 Bárta Lukáš Šátek David 

2:3 Matějka Tomáš Šátek David 

 
 

Hráč Plus Mínus 

Bárta Lukáš 1 2 

Hromádka Pavel 2 3 

Krlín Michal 2 2 

Matějka Tomáš 2 2 

Nejman Radim  1 2 

Procházka Vojtěch 0 3 

Šátek David 2 2 

Široký Jan 0 2 

Široký Michal 0 2 

Zeman Ondřej 
(brankář) 

2 4 

Komentář rozhodčího: 

Zasloužené vítězství Malvazinek. Laxní přístup dostál svému jménu, a tak bylo jasné, 
kdo si připíše výhru. 

Nejlepší hráč: 

Matějka Tomáš 

 



Recenze k utkání s týmem Malvazinky 1.FC 

Hromádka Pavel 

I s druhým týmem tabulky jsme tedy uhráli 2:4. Zápasy s Legion Aliena a 
Malvazinkami se ale hodně lišily, stejně jako se hodně lišily oba týmy. Legion byli hraví a 
techničtí, Malvazinky spíš nesmírně přímočaré (a také dost rychlé). S Alieny jsme hráli 
parádně bořivý taktický fotbal na hranici našich možností, a Malvazinkami to vypadalo, že 
neumíme kopnout do míče a bořit se také vůbec nedařilo. Zkrátka bída. 

Malvazinky šly do vedení dost rychle. Dlouhý míč na pravou stranu na vysunutého 
hráče. Být u něj na zpracování nestíhám a tak se spokojuji s tím, že mu blokuji případnou 
nahrávku nebo kličku, ale směr ku bráně nechávám vzhledem ke vzdálenosti volný. Chyba. 
Soupeř rovnou pálí a zdálky se  trefuje krásně ke vzdálené tyči – a Ondra v bráně ani 
nenatáhl ruku. Ehh. Za mě Ondrovo, páč se na to vysral a byla to dálka, David ovšem tvrdí, 
že je to tak 50/50, tak mu udělám radost, když už je neúspěšný v politických debatách a 
uvedu zde i tuhle variantu. 

Pravá strana brány byla ale obecně v tomto zápase Ondrovou slabinou. Zatímco 
zblízka nebo doleva chytal všechno, pravá tyč nebo pravý vingl byla pořád volná a soupeři 
nám tak dali tři ze čtyř gólů. Nutno poznamenat, že ty další u byly většinou z podstatně větší 
blízkosti, nebo lépe trefené (i na šibenici došlo), takže z těch už bych Ondru rozhodně 
nevinil, spíš jen že se to tak sešlo. 

Druhý gól byl výjev pro bohy. Šlo o nějakou útočnou akci, už nevím přesně jakou. 
Konec ale jasný – střela do Ondry, míč poskakuje ve vápně. Ondra se sráží s Davidem 
(nevím, jestli se srazili už v postoji, nebo David o Ondru zakopl, leč výsledek v obou 
případech stejný – David se válí na zemi s Ondrou, což vypadalo asi jako vášnivé 
dostaveníčko dvou kytovců a oba se marně snaží zalehnout míč, který kolem nich poskakuje 
– ten je bohužel na Davidově straně, takže ho Ondra nemůže vzít do rukou a David se ho 
snaží vcucnout někam pod sebe nebo aktivovat neviditelnou božskou ruku. Jenže útočník 
Malvazinek dobíhá k míči dřív než Špacír a doráží do prázdné. Vzato kolem a kolem, trvalo 
to tak dlouho, že bych se mooooožná hypoteticky stihl i vrátit na brankovou čáru, ale ten 
výjev mě tak rozesmál, že jsem toho nebyl schopen.  

Naštěstí jsme pak stahovali na 2:1 – David háže agresivní aut o zem do hodně 
odkryté brány, Lukýs tečuje, čistá práce.  

V druhém to nebylo o moc lepší. Malvazinky nás neustále útočně něčím otravovaly a 
my byli spíš v defenzívě, nebyli jsme si totiž schopni nahrát prakticky ani jedinou nahrávku a 
dlouhé míče od Ondry létaly buď mimo, nebo je sbíral důrazný stoper soupeře. Pár 
slušnějších nabídek dostal Radim, ale všechno spálil, Tomáš se naopak k míči skoro 
nedostával, protože jsme mu nebyli schopní nahrát. Počet našich vážnějších akcí by se dal 
spočítat na prstech jedné ruky, počet akcí s třemi nahrávkami a víc by se dal spočítat tak na 
dvou prstech. Jedna z nich přitom vedla k velké šanci Radima, druhá pak ke gólu – 
rozehrával jsem na Davida někam k levé straně vápna, ten dával Tomášovi a Tomáš 
zakličkoval a skóroval. Obě přitom přišly během asi dvou minut, což byla naše nejslibnější 
chvíle, jinak jsme se v tom pořád plácali. Malvazinky v průběhu druhého poločasu bodovaly 
dvakrát – v obou případech střely z levé strany k pravé tyči, ale za tohle už mohla obrana, 
nebo spíš kvalita soupeřových útočníků, ne Ondra. 



Musím vyzdvihnout snad jen výkon Vojty, který nečekaně soupeřům sbíral míče asi 
úplně nejlépe ze všech hráčů na hřišti a který jediný si uhrál to svoje, ostatní jsme byli 
hluboko pod průměrem (a kdyby mi v prvním poločase nevyrobil loktem brutální modřinu na 
boku, když na mě upadl, bylo by to ještě lepší).  

 

Zápis o utkání – 10. zápas 

Datum zápasu: 11. 6. 2017 
Hřiště: ZAK 

Laxní přístup – Old Mosquitos – 3:1 
(2:0) 

 
Stav Střelec Asistence 

1:0 
Bárta 
Lukáš 

Matějka 
Tomáš 

2:0 
Šátek 
David 

Široký Jan 

3:0 
Bárta 
Lukáš 

Široký Jan 

 
 

Hráč Plus Mínus 

Bárta Lukáš 2 0 

Hromádka 
Pavel 

3 0 

Krlín Michal 0 1 

Matějka 
Tomáš 

1 1 

Šátek David 3 1 

Široký Jan 2 1 

Široký Michal 3 1 

Zeman 
Ondřej 
(brankář) 

3 1 

Komentář rozhodčího: 

Vyrovnané utkání, ve kterém více šancí proměnili domácí a zaslouženě vyhráli. 



Nejlepší hráč: 

Bárta Lukáš 

 



Recenze k utkání s týmem Old Mosquitos 

Zeman Ondřej 

V ideálním 30stupňovém vedru jsme nastoupili proti tradičnímu soupeři se 3 hráči na 
střídání a fanynkou, která po zápase prohlásila, že to čekala horší. 

V podstatě jsme soupeře většinu času přehrávali, protože přestože měl soupeř dobré 
hráče, jejich přihrávky vzduchem, narážečky a přihrávky do běhu za obranu byly prostě nad 
jejich schopnost zpracovat v těch situacích míč a naše vyzkoušená taktika hrát vše nudně a 
jednotvárně na jistotu (tzn. hlavně do autu) a vyvolat tak v řadách soupeře chaos, který 
vyprodukuje haluz, vyprodukovala opravdové haluze v podobě GÓLŮ PO PŘIHRÁVKÁCH A 
VE DRUHÉM PŘÍPADĚ DOKONCE PO 3 PŘIHRÁVKÁCH ZA SEBOU!!!  

Na šance bylo utkání vyrovnané, ale tentokrát mě ve vápně David nezalehával, tak se 
podařilo i postavit se míči do cesty a soupeř skóroval až 2 minuty před koncem po celkem 
pomalu rozehraném signalizovaném rohovém kopu. Náš obránce Michal měl ale zrovna 
plnou pusu práce s diskuzí, které se zúčastnil i rozhodčí, když vysvětloval jednomu z 
protihráčů cosi o bránění a úloze rukou při bránění a o tom, že fakt nefauloval a tak, zatímco 
za jeho zády došlo k pomalému a signalizovanému rozehrání rohového kopu do vápna na 
hráče, který stál asi tak 3 metry od brány a pohodlně to tam narval na 1:3. To vše 2 minuty 
před koncem poté, co jsem během zápasu zlikvidoval několik tutovek a dobrých šancí a 
rovněž těžkých střel včetně jednoho Caidlova ataku vlastní brány (opravdu rychlá střela k 
tyči, možná do tyče), o kterém jsem se domníval, že by mohl být poslední snahou mého 
týmu zkazit mi čisté konto. Ó já bláhový. 

O zábavu se postaral i HŠ, když se rozčiloval, že nedostal přihrávku (a když jí pak 
dostal, tak to zadrbal). Ó ten bláhový, ještě mu to nedošlo�)) Lukýs zase na konci zápasu 
hlavičkoval ve výskocích s prohnutým tělem (připomínal rybu) a po krátkém vysvětlení taktiky 
v poločase už ty hlavičky nevedly k zabránění našemu brejku a vyvolání skrumáže v našem 
vápně. Jinak Lukýs 2 góly a měl i na hattrick, leč nedal, ale slíbil, že bude trénovat a příště 
už ho určitě dá, Krleš trefil břevno, MŠ vykopl míč z brankové čáry soupeře, několikrát 
trefený brankář z bezprostřední blízkosti, zakopávání míče někam do hajzlu (na Zákostelní 
už není jedna z bočních sítí)… 

Zasloužené vítězství, zasloužených 7 kousků po zápase… 

 

 

 

Zápis o utkání – 11. zápas 

Datum zápasu: 25. 6. 2017 
Hřiště: P3 



Rumové pralinky FC – Laxní přístup – 4:1 
(1:1) 

 
Stav Střelec Asistence 

1:1 Vlastní Šátek David 

 
 

Hráč Plus Mínus 

Bárta Lukáš 0 1 

Hromádka 
Pavel 

1 2 

Krlín Michal 0 1 

Matějka 
Tomáš 

1 1 

Nejman 
Radim 

1 4 

Šátek David 1 2 

Široký Jan 0 3 

Široký Michal 0 2 

Zeman 
Ondřej 
(brankář) 

1 4 

Komentář rozhodčího: 

Utkání slušné úrovně. Přestože nepadlo mnoho branek, bylo se na co dívat. 

Nejlepší hráč: 

Hromádka Pavel 

 



Recenze k utkání s týmem Rumové pralinky 
FC 

Hromádka Pavel 

Recenzi k poslednímu zápasu píšu až s dvouměsíčním odstupem a z toho tedy jasně 
plyne jediné – už si z toho vůbec nic nepamatuju mimo přetrvávajícího pocitu, že to byla 
hrozná holomajzna a nějak jsme vůbec nehráli ani fotbal, ani ten „náš“ fotbal. Jediný čestný 
gól byl vlastňák po Davidově autu, jinak bída. Moje hodnocení ovšem v přímém rozporu s tím 
co napsal rozhodčí, tedy že se na to dalo dívat a mělo to slušnou úroveň, což si rozhodně 
nemyslím. 

Závěrečná kalba slabá, pokus o pivo na hřišti nevyšel, v Republice to bylo otřesné 
natolik, že jsme to víceméně rozpustili a zbytek tvrdého kalícího jádra (mě, Lukýse a Špacíra 
a kupodivu také sebe) Ondra nalákal do Havrana který byl ale v neděli zavřený. Failíček. 
Naštěstí nás zachránila v Ječné zcela náhodně nalezená hospoda U Vočka, kde jsme to 
nakonec v silné trojce (Špacír, Lukýs, já) táhli až asi do dvou nebo tří do rána, takže nakonec 
přiměřeně důstojné.  

 

 

Závěrečné zhodnocení sezóny 

Hráč + - Účast Góly Asist. Best Prospěšnost 

Bárta 
Lukáš 

7 10 9 5 0 1 15 

Hromádka 
Pavel 

22 12 9 3 2 3 17 

Krlín 
Michal 

7 10 9 2 0 1 12 

Matějka 
Tomáš 

20 15 10 7 3 4 24 

Nejman 
Radim 

18 23 10 1 1 0 12 

Procházka 
Vojtěch 

7 16 9 0 0 0 9 

Šafka Jiří 1 3 2 0 0 0 2 

Šátek 
David 

19 18 11 2 7 1 21 

Široký Jan 14 20 10 0 4 0 14 

Široký 
Michal 

15 15 10 2 1 1 14 



Zeman 
Ondřej 

11 19 7 0 1 1 9 

 
 

Hromádka Pavel: 

Sezónu 2017 jsme celkem nečekaně odehráli bez tří hráčů. Definitivně a plánovaně 
nás opustil Zdeněk Bajar, nulové účasti ale měli také Jarda (nejprve rekonstrukce, pak 
zranění oka) a Šulin (bez blíže uvedeného důvodu). Zranění ovšem sužovala i Jirku, který 
odehrál pouze dva zápasy a v tabulce prospěšnosti tak obsadil obávané místo „stejně nebo 
hůř než vlastní gól.“ Oproti předchozí sezóně už ale plnohodnotně hrál Honza Široký a svou 
účast navýšil z jednoho na deset zápasů. 

Sezóna byla výsledkově běžná. Už tři sezóny po sobě kazíme závěr – závěrečný 
zápas sezóny nám tentokrát jednak zkazil gólovou bilanci do záporna 24:27 a jednak nás 
srazil na sedmé místo (mohli jsme být i čtvrtí). Zisk 11 bodů s pěkně vyrovnanou statistikou 
pět výher, pět proher a jedna remíza navrch. S excesy jsme se drželi pěkně při zemi – pouze 
dvakrát jsme prohráli bez branky a to v obou případech 0:4 s Beerchesterem a 
Sedmikráskovem, sami jsme pak 5:1 porazili Kozu znezaneřáděnou. Favoritovi skupiny 
Legion Alieně jsme dali celkem zabrat 2:4.    

Kádr nám velmi nečekaně spadl na pouhých jedenáct lidí – bez Zdenka a nečekaně 
také Šulina a Jardy (ten snad příští sezónu hrát bude). Tím že máme 11 hráčů na 11 zápasů 
jsme se dostali statisticky na zajímavou perličku: účast na zápase 8,73 a každý hráč přišel 
také v průměru 8,73 (což je myslím druhý nejlepší výsledek vůbec). Na každý zápas přišel 
jen David, mediánové docházky jsou ale 10 (MŠ, HŠ, Radim, Tomáš) a 9 (Lukýs, Caidel, 
Krleš, Vojta). 

Co se bodů prospěšnosti týče, zdá se, že Tomášův výkon 37 bodů rok zpátky byl 
skutečně extrém. Teď už se druhou sezónu drží kolem 24 bodů, což ovšem pořád pohodlně 

stačí na to, aby byl nejlepší �. Výborná sezóna se podařila Davidovi – přišel na všechny 
zápasy, sedmkrát nahrál a ještě nějaké ty další bodíky – a je z toho parádních 21, což je jeho 
osobní rekord! Do elitní pětky by proklouzli ještě Caidel (17), Lukýs (15) a jeden z bratrů 
Širokých (oba měli shodně 14). Ondra už přerušil svou třísezónní krizi bez bonusového bodu 
(vychytal jednu nulu a připsal si asistenci), Krleš díky dvěma gólům rázně ukončil tu svou 
dvousezónní. Vojta to naopak dotáhl na tři sezóny bez bonusu, když si v této sezóně připsal 
devět bodů za účasti zcela shodně jako v sezóně minulé. Historicky já 575, Krleš 371, HŠ 
336 a na záda mu nově funí David s 334. Nad 300 se v této sezóně dostal také Michal Široký 
a zavírá tak pomyslnou šestku největších tmeličů historie Laxního přístupu. 

V rámci historie jsem jako první překročil (a důkladně oslavil) hranici 300 odehraných 
zápasů. Krleš se s 288 blíží a měl by tedy už pořešit oslavu dvoustovky, aby mohl slavit 
třístovku. Jinak se z jubileí blíží pouze Lukýs, který má jediný zápas do stovky a už by měl 
připravovat peněženku na smršť panáků (doufám, že jindy než hned po prvním zápase, kdy 
se mi panák krutě nehodí).  

Králem střelců potřetí v řadě Tomáš Matějka, tentokrát s úctyhodnými sedmi zásahy i 
když už mu průměr klesl pod jedna na 0,7 gólu za zápas. Druhý Lukýs s pěti brankami, já tři, 

po dvou Krleš, Michal a David, dvakrát to byl gól také vlastní (tak nějak obvyklý průměr �) a 



jeden čestný úspěch Radim. Historicky Honza bez gólu, takže navyšuji svůj náskok na 84 
(Honza 75 už dvě sezóny). Krlešovi chybí jen dva góly k tomu aby překonal padesátku a 
dostal se na historicky třetí příčku. A Tomáš Matějka (30) potřebuje ještě dva góly, aby 
z TOP 10 vyšoupl Zdeňka Bajara (a taky dorovnal Davida). Lukýs s 28 góly supí těsně za 
ním a má podobné aspirace. 

Nejlepším nahrávačem byl jednoznačně David – sedm kousků, což je výkon, který mu 
stačí na vstup do desítky nejpodařenějších nahrávačských sezon historie a je to také jeho 
osobní rekord. Čtyři nahrávky Honza (slušná kompenzace za to že sám gól nedal), tři 
Tomáš, dvě já a po jedné Ondra, Michal a Radim, takže i brankáři si zanahrávali. Lukýs 
s pěti góly ale třeba ani jedna, hehe. Asi to žere Honzovi a Tomášovi.  

Historicky se nic nemění, já 117, HŠ 69 a David 50 a navýšil tedy náskok nad 
Michalem (43), kterého překonal minulou sezónu. 

Brankáře jsme v této sezóně měli pouze dva: Radim odchytal čtyři zápasy, obdržel 
osm gólů a má tak čistý průměr 2 na zápas, Ondra odchytal zbývajících sedm zápasů, 
inkasoval devatenáct gólů a má průměr 2,71, zároveň však vychytal jedinou nulu v sezóně 
proti Dýni.  

Týmové plus mínusy jsou +24 / -27. Podezřele dobře to druhou sezónu vychází mě, 
byl jsem dokonce deset v plusu. Tomáš se udržel na +5, David alespoň +1 a Michal uhrál 
čistou nulu. Na opačném konci spektra pak HŠ -6, Ondra -8 a Vojta -9. 

Nevím, zdali je to náhoda, ale historickou tabulku plusmínusů nám momentálně 
okupují neaktivní hráči. Pohl +41, Šulin +39, Petr Guzan +38, Erich +25 a pak teprve Tomáš 
Matějka +17 (dále pak další neaktivní Říha, Němec, Bajar Ondra atd.). Jediným veteránem 
v plusu je David, který se letos z +1 navýšil na +2. Hehe. Jinak jsem si dal tu práci a spočítal 
jsem si pořadí – a po Davidovi z aktivních hráčů dlouho nic a pak až já s -11 – a to jsem 
pěkně prosím #26. Takže v prvních šestadvaceti hráčích +/- statistik jsme přesně tři hrající. 
Hehe. Králem záporů tradičně Krleš s -192, Ondra -108. Absolutně já (+625 / -636). 
Symbolické mety letos nikdo nepřekonával.. 

Nejlepším hráčem zápasu byl stejně jako minule čtyřikrát vyhlášen Tomáš Matějka. 
Třikrát pak já a jednou udělali na rozhodčího dojem také Michal, David, Krleš a Lukýs – a 
Ondra si vychytal nulu. Historicky Caidel (66), David (28), Ondra (23), Honza (17) a pak už 
atakující Tomáš (15) který dorovnal Šulina.  

Tak a to by bylo.  

 

 


